

НОВОСТЬ  
05.06.2021

## НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «ЧИСТЫЕ БЕРЕГА»

Работники предприятия ООО "ЛУКОЙЛ-Нижевожскнефть" (100% дочернее предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") приняли участие в акции «Чистые берега», которая была организована Компанией совместно с Российским экологическим обществом в честь Всемирного дня защиты окружающей среды. Нефтяники очищали береговую линию реки Бахтемир в Икрянинском районе Астраханской области.

После спада уровня воды в реках на берегу остаются килограммы мусора – пластиковые и жестяные бутылки, полиэтиленовые пакеты, упаковка от продуктов питания. Санитарная уборка прибрежных зон проходит в регионе практически каждую неделю: только в Икрянинском районе силами добровольцев очищено около 20 километров береговой линии.

За несколько часов работы лукойловцы собрали полсотни мешков мусора, которые были доставлены на полигон бытовых отходов.

Во время летних каникул под патронажем нефтяников в Низовьях Волги пройдет еще одна традиционная экологическая акция – «Голубой патруль». Передовые школьные отряды в очередной раз будут спасать рыбную молодь из отшнурованных (потерявших после паводка связь с проточными реками) водоемов и отправлять ее в большую воду. «Голубые патрули» своим собственным примером показывают, что рыбные богатства региона можно не только сохранить, но и приумножить.